

Specijalna bolnica za rehabilitaciju "Ribarska Banja"

37205 Ribarska Banja

e-mail: ribarskabanja@yahoo.com

PITANJA I ODGOVORI

Pitanje 1.

U predmeru mašinskih instalacija stoji:

TOBOGANSKI BAZEN:

poz. 19. Tobogan 1 – spiralni

poz. 21. Tobogan 2

Molimo vas da nam date odgovor na sledeća pitanja:

u vezi poz. 19:

Tip, veličinu i proizvođača spiralnog tobogana koji su predviđeni projektom ili

Karakteristike i zahteve za tobogan koje se traže i to:

- horizontalnu i vertikalnu dimenziju; broj zavojnica kao i dužinu tobogana*
- vrstu kliznica na toboganu (otvorena ili zatvorena)*
- broj kliznica po toboganu*
- materijale za kliznice*
- dimenzije, materijal i zaštitu konstrukcije toboganskog tornja*
- sve ostale posebne zahteve koje imate.*

u vezi poz. 21:

Tip, veličinu i proizvođača tobogana koji je predviđen projektom ili

Karakteristike i zahteve za tobogan koje se traže i to:

- horizontalnu i vertikalnu dimenziju; kao i dužinu tobogana*
- vrstu kliznica na toboganu (otvorena ili zatvorena)*
- broj kliznica po toboganu*
- materijale za kliznice*
- sve ostale posebne zahteve koje imate.*

Odgovor 1.

U ovoj fazi postupka javne nabavke ne postoji zakonski osnov da Naručilac određuje proizvođača tobogana, jer bi se time favorizovao jedan od proizvođača. Pošto su tipovi i

veličine tobogana kod svakog proizvođača različiti ponuđač može odabrati tobogan čije su karakteristike u saglasnosti sa dispozitivnim lokacijskim i geometrijskim elementima ucrtanim u situacioni plan i sa zahtevima iz tehničke specifikacije konkursne dokumentacije, odnosno iz projekta i predmera za mašinske instalacije.

Pitanje 2.

Da li ponudu mozemo dostaviti odsmapanu u excel-u ?

Odgovor 2.

Pitanje je neprecizno, a verovatno se radi i o štamparskoj grešci pošto umesto "odsmapanu" treba da piše "odštampanu".

Na strani 6. konkursne dokumentacije nedvosmisleno jasno i detaljno je definisan način sačinjavanja ponude i popunjavanja obrazaca.

Ukoliko se pitanje odnosi na popunjavanje tehničke specifikacije - predmera radova iz konkursne dokumentacije, onda za popunjavanje iste ponuđač može koristiti ručnu tehniku ili Microsoft Excel ili bilo koji drugi program kompatibilan Microsoft Excel-u, uz napomenu da za popunjene podatke i tačnost računskih operacija odgovara isključivo ponuđač.

PITANJA I ODGOVORI SU SASTAVNI DEO KONKURSNE DOKUMENTACIJE.

Ribarska Banja, 07. 09. 2016. godine

Komisija za javnu nabavku